
  Situation problème           

  

 
 

 

Eratosthene 𝑛 ∈ ℕ∗

[0,1,2,3,4,5,…,𝑛]

.

Fonction Eratosthene(n)  

nb est la liste contenant tous les nombres de 0 à  n 

Affecter un . au deux premiers éléments de la liste 
nb 

Pour i allant de 0 à n 

Si nb[i] est différent d’un .  #comme c’est un nombre 
premier on va effacer tous ses multiples 

Pour j allant de 2i à n avec un pas de i 

Affecter un . à nb[j] 
FinPour 

FinSi 

FinPour 

Renvoyer la liste nb 
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 nb

nb=[i for i in range(n)] 

nb=[] 

for i in range(n) 

  nb.append(i) 

 !=
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